11Iro

HAms: Onecs
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.02.2010 19:49:47

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.02.2010 23:54:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130811/answer/131593




Heo6xomuMo BHIOIIJIHUTE yporpaduio, cuuHTHorpaduio u pomnep Y3U noyek. [To pesyiabrataM
o0ceoBaHUS CTOUT OYHO IPOKOHCYIbTUPOBTABCS C YPOJIOTOM.



